Dab Bajtek (r2e)

“Dab Bajtek - jeden z najstarszych w Bajtocji debéw, od 1954 roku jest chroniony prawem jako pomnik przyrody. Jego wiek
szacuje sie na 685 lat” - Wikipedia. Bajtek, jak na drzewo przystato, sktada sie z n wierzchotkéw oraz n—1 gatezi miedzy nimi.

Nie trudno sie domysli¢ ze w zwigzku ze swoim wiekiem Bajtek nieraz juz walczyt z chorobga. Dzisiaj okazato sie ze k réznych
wierzchotkéw debu zostato zainfekowane. Jako ze Bajtockie lesnictwo ma ograniczony budzet, to nie podjeto nawet préby
wyleczenia Bajtka, za to zlecono tobie odciecie wszystkich zainfekowanych wierzchotkdédw od korzenia. Oczywiscie zalezy
nam na tym zeby ocali¢ jak najwiecej wierzchotkéw Bajtka.

Masz na to zadanie jeden dzien roboczy czyli T godzin. Po T godzinach wszystkie zainfekowane wierzchotki musza by¢
odciete od korzenia, a wszystkie wierzchotki ktére sa ciagle potaczone z korzeniem (razem z korzeniem) beda ocalone.
Wierzchotek jest potaczony z korzeniem jezeli mozna przejs¢ od niego do korzenia po nie przecietych krawedziach. W
przeciwnym przypadku jest odciety.

Jako ze Bajtockiego le$nictwa nie sta¢ na drabine, musisz wspina¢ sie po samym drzewie aby dotrze¢ do gatezi ktére chcesz
odcia¢. Na poczatku dnia jeste$ na ziemi, czyli w korzeniu drzewa. Masz do dyspozycji 3 operacje:

1. Przejscie wzdtuz nieprzecietej krawedzi do sasiedniego wierzchotka w czasie 1 godziny.
2. Zeskoczenie na ziemie (do korzenia drzewa) w pomijalnie krétkim czasie.

3. Przeciecie krawedzi o jednym kohAcu w wierzchotku w ktérym aktualnie jesteS w pomijalnie krétkim czasie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie 3 liczby catkowite n, k i T (0 < k <n < 5-10%, 1 < T < 10°). Oznaczajace
odpowiednio liczbe wierzchotkéw Bajtka, liczbe zainfekowanych wierzchotkéw oraz dtugo$é dnia roboczego w godzniach.

W drugim wierszu wejscia znajduje sie k liczb catkowitych a; (1 < a; < n) bedacych indeksami zainfekowanych wierzh-
cotkéw. Korzen nigdy nie jest zainfekowany.

W nastepnych n — 1 wierszach wejécia znajduja sie po 2 liczby catkowite v;, u; (1 < v;, u; < n)oznaczajace ze pomiedzy
wierzchotkami o indeksach v; i u; jest krawedZ (gataz). Korzen drzewa ma zawsze indeks 1.

Wyjscie

W jedynym wierszu wyjscia podaj jedna liczbe: maksymalna liczbe wierzchotkéw ktére mozesz ocali€.

Przyktady

Wejscie dla testu r2e0: Wyjscie dla testu r2e0:
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Dab Bajtek (r2e)

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 10° < T < 10° 40
2 Brak dodatkowych ograniczen 60
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